@ 345 ® 4+5

® 65

@O 25

@55

V125 =55

V100 + 25 =

‘ x = V102 + 52




% ABCD o4 AB = 10cm , AD = 6cm &

A -6cmy

>
> Heh: 413 cm

A DA BC 9 -4l W =49 4& E k2L 5i4t
AABC oA AC = V102 - 62 = V64 = 8(cm)
ABDE |4 BD = V122 + 82 = V208 = 4V13(cm)

tl



3.

ok 23t Zo] g ¥ e] Zel7t Gem 9 A
HFER O] Hol S ool

wfebA], mF2 29 Yol 2 x 93 = 18v3(cm?) o},




4.

o2& Z"lA € = 90° <1 A4 E ABCOlA CHLAB |
/B =30°% wj CH| Aol Fstofet,

30° (

>
> ®ED V3 .cem

B

47Ztd ABCollA] AB:BC:AC=2:V3:1

AB = 4(cm), BC = 2V3(cm)
4219 ABOS| Yol - xBOxAC = ;- x ABxCHe|u=

_xz\/§x2:%x4xﬁ

NN

CH = V3(cm)




5 A(-4, 2), B(x, 4) Ael9] A7t 2+5 A 1, x 9] gk F5}ed

n

it

3

o
><
Il
o

a}
>
>
>
>

02
ot
=

l

|
o

B

A(-4, 2), B(x, 4) oA
AB=/(+ 47+ (4-22= Jx+ 42 +4=2V5
(x+4)2+4=20, (x+4)% =16

x+4==+4

w}eh x — 0 i v — 8 otk




A =AE o Zo]7t 3em, 5em, 6em 9 F-LAA 9] tjZbA o] o]

9

® 2+v15cm ® 4+/15cm @mcm
@ 5v2cm ® 9cm

V32 +52 4 62 = V70 (cm) ©]t}.




=

5
(&)
&
®

@ 177 cm?

@ 197 cm?

_———|7T ==

@ 207 cm?

® 21rcm?

VI9(em)

19x V19 x 7 = 197( cm?)

102 - 92

o el) =

ud

(




@ 4 ® 13

(©ONE

@ V7

@ V5

‘ AB=x

Vi3

VET 2




o2 "4 £C=90°, BM =CM ,
AB =25cm , AC = Tcm ©|t}. o],
AM ©] Zol=?

D V190 cm @ 191 cm
@ V194 cm ® V199 cm

B

_____ A
25em™ "~ \
. 7cm
B t Vi t C
(@) V193 cm

AABC A
BC =252 72 =576

~BC=2
NG — %m - NIC = 12(em)

AAMC oA
AM: =72 +122 = 193
- AM = V193(cm)




10. o= ™A x o Aol ?

®vio @vii @28 @VE 0O Vi

wetaets elg Aot 5 A2tz o) gEue] dolk
6
el A x = V3625 = VI




ofll

11. izr4de] Zol7k 6va 1 FAZEg ] Hol=?

B

metaetA HelE 4851
(6v2)2 = x? + x?

2% =72

x2 =36

J9Ad, x> 00| 2&
x=V36=6

w2hA 6 x 6 = 36 ]t}




11vV3
2

® 1

@ 11V3




13. th& 12389 AB=AC = 4cm ¢ 9|
7Z}9 ABC oA AH1BC , AH = 2cm ¥
o), BC 9] Zo] & Fhw?

D 5v3cm @4\/§cm
@ 2+3cm ® V3cm

4em” T4 cm

® 3v3cm

BH = V42 -22 = 2+3(cm) .. BC = 4V3(cm)




14. & ¥ AB =4, /B =45°, /C =
30° ¢l AABC oA Z317 A o4 BC
of & 449 ¥-S H gkl ¢ uj, BC

o dol?

D 42 @ 46
@)2v3 + 26 ® 82

=BH+CH=2v2+26




15. oJAF y = x2—dx+5 o A m7}y 3} v Hah ¢ Abo] 9]
A9 E?

® 1 @ 2 ® 3 @1 @)

ojxft o] ot y 23t v A2 x F3E7E0 Y flojBE
y=x*—4x+ 59 I =7} y 53 whd= 2 (0, 5) °ltt.
kA G Te] 7 2l= 5 ol




16. of" FsA o] tizpide] dolrtg o wf, of J5THA o] F Af2] <]

dol=?

®2v3 @33 ©®6v @ ® 26

rr

oF mAao] Ao|7t a9l FSHA S tjztA o] Ao
VaZ + a% + a%2 = \3a
O|B 2 3¢ =994 a =33 oJt}.




17. o2 197 2 HSHAE A HAH A D
B, G, DE Ay+=HHoz A& o, ABGD !
o] yol& st} B ! C
I
ENG-1/--H




18. o= 2Rl HAH A BAz

BFE AA A Goll ol2& EAHE
Fatolat,

> &

D bal=; Qﬁ

AG = V122 +22 = VI48 = e
2437

\
\
\
1
o0
1
I
I
!
i
Q

-




19. o2 19 x9) 7k&?

©Vv5i @VvS OVE @V O G




oS I8 ol LA =90° Q1 A7t G
ABC ©j|& Al ¥ AB, BC, CA & 7z gt ¥ H
02 o= AAHES a5t 5 AACF I
oF Yo7t 2 Zle i & 7217
J C
o
D¢ E
@ AABC © ABCF © AACK
® %DCEKJ ® AACE @ ABCI

@ 17 @ 27 (@)37H @ 47 ® 570

AACF = ABCF = %DCEKJ = AACE




21.

[e]
oABDE 9] Yo7} 100cm? ]2l ¢ = 8cm
d o, gFGHC ¢] Yo

rr
ne
o
—_
rO
N
-~
~

=

> =100cm?, ¢ = 10cm
a’>+b?=c?10>=0b>+8%b=6 (cm)
FC=a-b=8-6=2cm

. OFGHC = 22 = 4 (cm?)




22. TS ™S B CD 9 dol& 129

@ \/Ecm @ \/§Cm @ \/SCI’II

AB’ +CD° =AD" 4+ BC’
100 +CD° = 81 + 25
CD’ =6 ..CD= V6(cm)




A Z¥AF7VE]

23. v 2" o] A4 ABCO A H

eN
=
R

A5 = st ¥l ] HWolE 242 P, Q, 2
ojgtal g uf, P+ Q+ R & 5tolzt. 3em
\ A
R
> = cm?
‘> ’S"éf 274571' Cm2
AABC |4 BC = V32 + 42 = V25 = 5(cm)

_ Ll _ 2 _ 1 (3)2 _ 9 2 _
P—27T2—27T(CH1),Q—27T2 —Sn(cm),R—
1 (5\° 25
5 (3) = Faten?)

2
P+Q+R= Z5ﬂ(cm2)




ojn

24. o

® 108

@ 54 ® 81 @ 100

O 27

o] yolset &},

] §t Ho]golBZ 7 Yol

540|ct,

it
Z

X12%x9 = 54

— |

=

Hol=

A




25.

o2 192 AB = BC = 6em §1 2 Z}o]
Szt e olg F & i oz
5101 4 A 7} BC o 53 D o 255 H&
AAo]ct. aFDB o Wol2 Fah)

13 10
@ %CHIQ @) 9?cm2 C t
©) gch @ gch

1
® gch

B

BF = xcm 2} FH
3(cm) o]tt. AFBD

M =

710l 8] (6 - x)2 = x2 + 32,

9 27 o
4_1 = g(ch) ]‘—4'




